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Das Thüringer Landesamt für Umwelt, Bergbau und Naturschutz beabsichtigt die folgende 
Auftragsleistung zu vergeben. Aufgrund dessen werden geeignete und leistungsfähige 
Unternehmen gebeten, ein Angebot nach den Vorgaben der Vergabeunterlagen abzugeben. 
 

Verfahrensart: Verhandlungsvergabe mit TW nach UVgO 

Vergabestelle: Thüringer Landesamt für Umwelt, Bergbau und Naturschutz 
Göschwitzer Straße 41 
07745 Jena 

Vergabenummer: R-I/PÖ-2026/13 

Auftragsleistung: Konzept und Produktion Imagefilmreihe TLUBN 

 Nähere Angaben und Ausführungen zur Auftragsleistung sind der 
Leistungsbeschreibung zu entnehmen. 

Leistungszeitraum: nach Zuschlagserteilung, Produktion und Übergabe der 
Imagefilmreihe bis spätestens 15.11.2026 

Angebotsabgabe: Es werden ausschließlich elektronische Teilnahmeanträge und 
Angebote akzeptiert, die mithilfe des Angebots-Assistenten (AnA) 
der e-Vergabe-Plattform www.evergabe-online.de eingereicht 
werden. Details dazu können dem Vordruck „A - Wichtige Hinweise 
und Vorgaben“ entnommen werden. 

Bieterfragen: Bieterfragen sind ausschließlich mithilfe des Angebots-Assistenten 
(AnA) der e-Vergabe-Plattform www.evergabe-online.de zu stellen. 
Details dazu können dem Vordruck „A - Wichtige Hinweise und 
Vorgaben“ entnommen werden. 
 

Teilnahmefrist: 21.04.2026, 10:00 Uhr 

Angebotsfrist: ca. 3 Wochen ab Aufforderung zur Angebotsabgabe, wird mit 
Aufforderung zur Angebotsabgabe konkret festgelegt 

Zuschlags- und 
Bindefrist: 

28.08.2026 

Sonstiges: Nach Sichtung der eingereichten Angebote, werden alle Bieter 
aufgefordert, ihre Angebote im Rahmen eines Präsentationstermins 
innerhalb von maximal 30 Minuten darzustellen und zu erläutern. 
Für die Präsentation der Angebote ist der Zeitraum der 25. - 28. KW 
2026 vorgesehen.  
 
Die Vergabestelle behält sich das Recht vor, den Zuschlag auf ein 
Erstangebot zu erteilen, ohne die Angebote vorher zu verhandeln. 
 

  

http://www.evergabe-online.de/
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Folgende Unterlagen werden vom Auftraggeber im Vergabeverfahren bereitgestellt: 
 

Vordrucke für Bieter / Bietergemeinschaften 

☒ A - Wichtige Hinweise und Vorgaben 

☒ B1 - Angaben des Bieters 

☒ B2 - Vollmacht Bietergemeinschaft 

☐ B3 - Erklärung zu Ausschlussgründen OS AN 

☒ B3 - Erklärung zu Ausschlussgründen US AN 

☒ B4 - Benennung der Unterauftragnehmer 

☒ B5 - Eignungskriterien 

☒ B6 - Erklärung des Bieters zur Eignungsleihe 

☐ B7 - Erklärung des Bieters zum ThürVgG 

 

Vordrucke für Unterauftragnehmer / Ressourcengeber 

☒ C1 - Verpflichtungserklärung UN 

☐ C2 - Erklärung zu Ausschlussgründen OS UN 

☒ C2 - Erklärung zu Ausschlussgründen US UN 

 

Weitere Vergabeunterlagen 

☒ D - Ergänzende Vertragsbedingungen 

☐ Regelung von Vertragsstrafen gemäß § 11 VOL/B 

☒ E - Zuschlagskriterien 

☐ Eigenerklärung zu EU-RUS-Sanktionen 

☐ F - Informationen zum Nachprüfungsverfahren US 

☐ F - Informationen zum Nachprüfungsverfahren OS 

☒ Information zur Erhebung personenbezogener Daten nach der DSGVO 

☒ Leistungsbeschreibung 

☐ Sonstige Unterlagen 

 

Sind oder werden einzelne Vordrucke vom Auftraggeber nicht bereitgestellt oder nicht 
veröffentlicht, sind diese nicht Teil der Vergabeunterlagen, weil deren Inhalt nicht abgefragt 
oder nicht im Rahmen der Auftragsvergabe vorgegeben wird. Sie sind absichtlich nicht den 
Vergabeunterlagen beigefügt. 


